KAZAVIM ODAKL T YAPRAK TEST

- Gember, Daire ve Gemberin Cevresi -

AD! SOYAD! :

SINIF) Y4 NUMARASI:

Yarigap uzunlugu 12 cm olan bir
¢emberin ¢ap uzunlugu ka¢ cm'dir?

A) 6 B) 12 C) 24 D) 28
Cap uzunlugu 18 cm olan ¢gemberin
yarigap uzunlugu kag cm’dir?

A) 36 B) 18 C)9 D) 8
Birim kareli zemin
Uzerine cizili
¢emberin ¢api kag

birimdir?

A1l B) 2 C)3 D) 4
Bos sayfaya gizilen bir gcember sayfayi
kac bolgeye ayirir?

A) 4 B) 3 C)2 D)1
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Yandaki gemberin
uzerindeki ®
noktalarin sayisi U,
disindaki noktalarin

sayisi D, icindeki noktalarin

sayis! | olmak uizere, ®

(U + )P ifadesi agsagidakilerden hangisidir?

A) 27 B) 16 C)9 D)5
6 adet CD N =
sekildeki gibi \ \

yerlestirilmigtir. A
CD’lerin merkezleri
dogrusal bicimde
birlestirilerek olugan seklin ¢cevresi 48 ¢
CD’nin ¢api kag cm’dir?

B) 6

A )
/\./
Y .Y
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m i

/

 5¢)

i,

A) 4

C)8 D)12

Cember uzunlugunun ¢ap uzunluguna
orani asagidakilerden hangisine esittir?

22
B) 3,14 )= D) m

Yarigapi 4 cm olan bir gemberin
uzunlugu ka¢ cm olur? (1T = 3 aliniz.)

B) 18 C) 12 D) 7

ARANAL |
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A) 6,28

Capi 6 cm olan bir gemberin uzunlugu
ka¢ cm olur? (1r = 3,14 aliniz.)

B) 9,42 C)18,84 D)21,4

Yarigap uzunlugu 6 cm olan bir kol
bandi 12 tur kullanilacak sekilde

N

10' uretilmistir. Bandin toplam uzunlugu kag
cm'dir? (1 = 3 aliniz.)
A) 442 B) 432 C) 226 D) 216

Bir duvar saati yelkovaninin uzunlugu 8
cm'dir. iki saat gectikten sonra

N/

114 yelkovanin ucu kag cm yol alir? (7 = 3
aliniz.)
A) 96 B) 72 C) 48 D) 24

\/ Cevresinin uzunlugu 36 m olan daire
‘12? bigimindeki bir parkin yarigapi kag

cm’dir? (1r = 3 aliniz.)
A) 6

B) 12 C) 600 D) 1200

AANAL
Muter.tik
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Yarigap! 6 cm olan yarim
dairenin gevresinin

£

‘13'9 uzunlugu kag cm olur? 6 cm
(m=3 ahniz.)
A) 30 B) 24 C) 18 D) 16
\ /~ Yandaki DEFH
L D E
1,_,-' karesinin icine
kenarlarina degecek
sekilde bir gember
yerlestirilmigtir. Karenin gevresi
52 cm ise gemberin uzunlugu H =
kag¢ cm olur? (1r = 3 aliniz)
A) 26 B) 39 C) 42 D) 48

§ (O

O ve M merkezli gemberlerin gevresi sirasiyla 54
cm ve 36 cm olduguna gore, |OM| kag cm’dir?

(m=3alniz.)

A) 21 B) 18 C) 15 D) 14

\ Nami pergeli 6 cm acarak bir cember,
__/ sonra 2 cm daha agarak ayni merkezli
‘169 baska bir cember ciziyor. Cizdigi ikinci
cember ilk cemberden kag cm daha

uzundur? (1T = 3 aliniz.)

A) 18 B) 16 C) 14 D) 12

AANAL
Muter.tik



